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greifen in 32 Kamme des Bunklers, i e Bu:k:e,k
der auf der Konigswelle sitzt. Unten Ritzes
an der Konigswelle hingt das i/ § N st
Stirnrad mit 67 Zahnen, es greift in Loy S :’" g
26 Stdbe der Steinspindel. J 4 T i
Frage 1: Wenn sich die 11y o

un Galerie!
Flugel 1 mal herum i e
gedreht haben, hat sich

der Mahlistein wie oft
gedreht?

Das Fluigelkreuz hat 21,5m
Durchmesser.

Frage 2:

Wieviel Flache
uberstreichen die
drehenden Fliigel?

Aus dem Mehl der Windmiihle backen
wir allerlei Brote, die auch auf unserer
Brotliste erklart sind.

Frage 3:

Welches unserer Brote hat den
héchsten Roggenanteil und wird
trotzdem nicht im Kasten gebacken?
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